
Ubrana pesem iz otroških grl
Koncert ob obletnicah ZKJ in SKOJ ter
mednarodnem letu otroka

V počastitev pomembnih jubile-
jev Zveze komunistov Jugoslavije
in Skoja ter mednarodnega leta
otroka so v začetku maja na osnov-
m šoli Borisa Ziherla pripravili kon-
cert, na katerem sta nastopila Mla-
dinski pevski zbor Radost iz Prage
in Mladinski pevski zbor ŠKD 05
Bonsa Ziherla. Poleg Stevilniti Ijo-
biteljev zborovska pasmi sa se kon-
certa udelezili tudi predstavniVi
druibenopolitičnih organizacij be-
žigrajske občme. predsedmk ob-
Činske skupSčine janez Rigler \n
predvojni komunist In revolucionar
Uartm Sustar&ič. Spored je duhovi-
to povezoval Marjan Kralj.

Poslušalcem se je prvi predstavil
zbor \z Prage. ki je na nedavnem
mladinskem tekmovanju pevskih
zborov v Celju v mednarodni kon-
kurenci osvojil odhftno drugo me-
sto Mladi prijateljl 12 CeSkoslova-
Ske pod taktirko Vladislava Součka
so pripravili zanimiv in pesier spo-
red zborovskih pesmi Smetane.

Dvofaka in novejSih čeških sklada-
teljev ter venček narodnih izpod
Karpatov. Čistost, ubranost inskla-
dnost glasov je navdužila vse pn-
sotne, mladi pevci so dokazali. da
uspeh v Celju r\\ bil naključen Na
koncu sporeda so se jim pionirji OŠ
Borisa Ziherla zahvaliH s prilož-
noslnim darilom, posluSalci pa z
gromkim aplavzom.

Vsi prjsotni so z nestrpnostjo in
st/ahom pričakovali. kako se bodo
odrezali pevci bežigrajske osnovne
Šole. saj skupaj pojejo Sele tri leta.
Že prva pesem pa je dokazaia, cta je
bit strah odveč. PevsKi zbor. kt ga
vodi Jernej Habjanii. se lahko poh-
vali z izrednim posluhom za ubrano
petje.

Značilnost mladmsKega pevske-
ga zbora 03 Bonsa Ziherta je prav-
zaprav v tem, kar je za druge lovrst-
rte zbore neznafiilno. Na sporedu
ima pesmi. ki se jih le redko sliši,
predvsem novejše zborovsko
ustvarjanje. Tako imajo na reper-

toarju pesmi Jakoba Ježa. Ubalda
Vrabca pa tudi starejše Jakoba Gal-
lusa In Emila Adamiča, ki zahtevajo
ocf mtadih pevcev resnično vedko
glasbenega znanja. KaJe, da taka
zbor ge velika prihodnost. 0 fiemer
nenazadnje priča tudi osvojeno
drugo mesto v domaCi konkurenci
na testivalu v Cslju. Ni odveč, Ce
povemo. da so posluSalci nagradili
povce z dofgotrajnim ploskanjem.
lepa zborovska pesem pa jim je Se
dolgo po koncertu ivenela v u3e-
sih.

Na koncu omenimo, da je ob tej
priložnosti predsednik občsnske
skupšiine Bežigrad, Janez Rrgler,
predal ekipi OS Borisa Ziheria priz-
nanje za osvojeno tretje mesto na
repubiiSkem tekmovanju osnov-
nožolcev v znanju obrambnih ve-
6Čin, ki je biio posvečeno trideset-
letnrc' obrambne vzgoje v osnovnih
šolah širom po Jugoslaviji V kraj-
fiem nagovoru je poudaril pomen
obrambne vzgoje mladih. 5e pose-
bej pa široko zasnovano akcijo
»Nič nas ne sme presenetili.«

S. L.


